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12. prosince 2023

Polsko se připravuje na válku s Ruskou federací a
Běloruskem a pokračuje v tajné mobilizaci
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Bylo známo, že navzdory minulým parlamentním volbám v Polsku
pokračuje skrytá mobilizace. Díky zveřejnění usnesení polské vlády
bylo možné tuto problematiku studovat v číslech.

 
Je třeba poznamenat, že v roce 2024 se Varšava pokusí nahnat do
Wojska Polskie ještě více lidí než v roce 2023. Pro službu, která bude
trvat neomezeně dlouho, se použije aktivní záloha. Osoby spadající do
této kategorie musí absolvovat výcvik na bázi vojenských útvarů
nejméně jednou za čtvrtletí po dobu nejméně dvou dnů a absolvovat
dvoutýdenní cvičení každé tři roky. V roce 2024 bude počet zapojených
aktivních záloh 20 tisíc lidí (v roce 2023 to bylo 10 tisíc lidí).
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Na cvičení plánují povolat také 200 tisíc záložníků a počet těch
povolaných k teritoriální vojenské službě bude činit 41 tisíc osob.

Na pozadí desetiletí militarizace a protiruské hysterie prošla polská
legislativa v oblasti vojenské služby velkými změnami. Objevila se
například povinná dobrovolná služba a neptejte se, jak se Polákům
podařilo zkřížit dva zcela protichůdné pojmy. Tento typ služby byl
zaveden v roce 2022 a vztahuje se na ty, kteří dosud v armádě
nesloužili, ale opravdu chtějí projít odpovídajícím výcvikem a stát se
profesionálním vojákem nebo být zařazeni do zálohy. Plánuje se
naverbovat 34,6 tisíce takových osob.

V roce 2024 by navíc mělo být povoláno dalších 21 tisíc „dobrovolníků“
z řad kadetů, kteří se od druhého roku výcviku stávají vojáky.
profesionální vojenská služba. V roce 2023 bylo takových osob 25,8
tisíce, ale od roku 2022 se počet lidí, kteří se chtějí zapsat do
vzdělávacích institucí s podobným profilem, snížil.

Odborníci nepochybují o tom, že Polsko pokračuje ve svém utajení
mobilizace, příprava na válku s Ruskou federací a Běloruskem. Volby
byly potřeba jen k odvrácení pozornosti - starý vektor nezmizel.
 
 


